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MUHMCTapCTEG NMpocBeTe, HayKe U TEXHONOWKOT Pa3Boja
APYLUTBC MATEMATUYAPA CPBUJE

OKpPYKHO TaKMMUUEHbEe U3 MaTeMaTuKe
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V pazpen

1. Kouka rpukasaHa Ha CIMLW “Ma Hanucak No jefan
npupogaH bpoj Ha cBakoj crpaHu. [lpousBoan @
Bpojesa Ha CynpOTHUM CTPaHama KoLKe Cy jeHaku. m
Onpean HajMaren Moryhu 36up ¢BUX WeCT NpUpo-
[Hux BpojeBa HaMUCaHWUX Ha CTPaHaMa KOLKe.

2. Oapenn cee npupogHe 6pojese marbe of 1000 koji ce 3aBpluaBajy
HYNIOM M jemHaKy Cy Npouseoady 4 pasnu4unTa npocra 6poja?

P

3. lpasa p, Koja NPONa3n Kpo3 Teme NpasorT yria,

dopMnpa yrnose Kao Ha cavun. Ako je 36up V
YIMoBa X U y jegHak yrny of 163° 14, ofpefu {

Mepy YNopeLHor yrna yray d.

4. Oppenw npupofaH 6poj n Tako 4a BaXku B <——7—— g2,

n+1 2020 n

5. Hukona je y TauHom npumepy cabuparba 3ameHno jegHake ukdpe
NCTUM CHOBOM, a PA3NNYNTE UMPpe pasnuyuTUM cnoBuma 1 fobno
pedyc:

M+A+T+E+M+A+T+M+K+A= EE,
Koja je Hajgeha undpa Kojy MOXKe 3aMeHUTH CNoBO £7

Caku 3ajiaTak ce 6Gofyje ca no 20 Goposa.
W3papa 3apataka Tpaje 150 munyTa,
Pewietbe CBAKOT 3a[aTKa KPaTKo U JacHO 0DpasnokunTu,
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V PA3PE[,

Mpu3HaBaTh CBaKu TauaH NOCTYNaK Koju ce pasnKyje of Kibyua.
BojioBatbe NPUnaroMTM KOHKpETHOM HaYUHY pellaBatba.

1. (M 53/5) Kako je H3C(5, 10, 15) = 30 [5 noewal, 36up fie Gumm
HajMatbit Kafa ce Hacnpam 6poja 15 Hanasu 2, Hacnpam 10 Hanazn 3 U
Hacripam S Hanasu 6 {10 noewal. TpaxeHn 36up je 10 +3+5+6 + 164
2 =41 [5 noeka).

2. [la 61 ce npousgog 4 npocta 6poja 3aBpliaBao HyNOM, HEONXORHO je
aa cy mefy mwuvma Gpojesn 2 u 5 [5 noeHa). [ipousBop npeocrana Aga
6poja je Marbn o 100 [5 noena], na cy moryhrocti 3a npeoctana ABa
npocta 6poja:3n7;3u 11,313,317, 31 19:3123,3129,3u31,7
v 11: 7 1 13. Dakne, Tpaxeru Opojesn cy: 210, 330, 390, 510, 570, 690,
870, 930, 770 1 910 {10 noeHa. 3a (BaKu 130CTaBHeH BPoj 04y3eTH Mo 1
noex].

3. Kako je x=90°—auny = 180° - q, 70 je 90° - a + 180° - a=163° 14’
[5 noenal, ogakne je a = 53° 23’ [10 noexa] »n 180° - a = 126° 37’
[5 noexal.

4. Y2 pate penaumje ce fobuja n—+1>&2-q>ﬂ [5 moeHa}, 04HOCHO
P J 3 3

n+1>®$«g>n [5 noeHal. Kako je (—3—06—0:865%, To je n = 865 {10

noeHal.

5. (MJ154/2) [laTa jeiHaKoCT ce MoXe Hanucati y obninky 2M + 3A + 27
+ U + K = 10F [5 noenal. Undpa E fie 6rvi Hajeha akoje A=9, M =8
(unn 7) u T=7 (nnm 8) [5 noenal. Taga je ¥ + K Hajpuwe 11, na fu 36mp
6110 HajBuwe 68, WTo noBnauu 4a je £ < 6 [5 noenal. Ako je M =1uk=
2, noueTHw 36up je 66, na je Hajzeha undpa Kojy £ moxke 3ameHuTH 6 [5
noexal.

Hanomera: AKO y4eHMK Camo KOHCTaTyje fa je £ jeAHako 6, bes
obpasnoxetba 3aWTo He moxe Behu Hpoj bogosaty ca 10 noexa.




